DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTtenb ogHopblvaxHbin Pull-out - xpowm
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 840 790-00

BbifeT 235 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BblcoTa cmecutens 337 Mm

BbicoTa Ao aspaTtopa 300 Mm

AnameTp cBepnéHoro otsepcTns 35 Mm

rMOKWUI LINaHT C JyLLIEBOW CTpyel B TeKCTUIbHOMN onneTke 1500 Mm
pacxof Makc. 8,8 n/MuH npu ruapaenuyeckom aasneHun 3 6apa
He CoAepXWT CBMHLA

Ipynna cmecutenein corn. DIN 4109: 1
3awwmwéH ot obpaTHOro noToka.

a

XpoM

pa3MepHbIN YepTex

N

)

o)
300

337

M34x1

max. 40,

Qo35

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTtenb ogHopblvaxHbin Pull-out - xpowm
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 840 790-00

rpaduk pacxoga

14

12

10 /

L/min

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOI:leJ'IBI;I, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHOCTEVI He uckno4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTtenb ogHopblvaxHbin Pull-out - xpowm
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 840 790-00

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

nnaTtnHa matoBas nnatnHa naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

33 840 790-06 33 840 790-08 33 840 790-28

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

[ (i

10 712 970-00 82 424 970-00

OKCLEHTPUKOBOE CIIMBHOE [o3atop 6e3 po3eTku - Xxpom
YCTPOWCTBO C NMOBOPOTHOIA
KHOMKOW - XpOM

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Elio
CmecuTtenb ogHopblvaxHbin Pull-out - xpowm
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 840 790-00

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
2 /\(\j 1 04 12 11 106 00-00 [Jywesas nevika 30 x 35 1
\f X 168 MM - XpOM
2 04 30 02 059 00-00 LWnaHr 1/2" x M15x1 x 1
1 ,\3"\ 1500 MM - Xpom
. =/ 3 90 28 22 186 00-00 Tpy6onposoa 245 x 125 1
(&) X 135 MM - XpoM
© 4 09 30 30 054 90 Kpennexnne M4 x 10 mm 1
"E) 5 90 1505 061 00 90 KapTpuax YepHbin & 35 1
X 52 MM -
0428101480090 KapTpuax - 1
7 09 24 04 141-00 Kpennenve & 40 x 18 1
MM - XPOM
8 09 20 79 040-00 Pyyka 120 x 43 x 23 mm 1
- XpoM
8 9 09 3111 030 90 Kpennenve M5 x 5 mm - 1
10 09 3120017 90 [OHHbIV KNanaH - 1
. 9 11 0423100440290 KpenneHve M34x1 - 1
7 =10 12 0430 04 016 00 90 HanOpHbIN LWNaHr 2
§ M10x1 x 420 mm -
= 13 04 30 04 029 00 90 HanopHbIA WnaHr 1
&) M10x1 x M15x1 x 420
Il MM -
i 14 04 21 50 0050090 Bec- 1
C 13 15 09 23 01 095 90 Flow limiter with back- 1
\8/ flow prevention xenTblit
8,3 n/MuH. -
14 16 09 14 20 019 90 Mpoknapgka Vf 3110 1

13,9x10X 2 MM -

8

15
16

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4

15.07.2021



